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YEIPA AYKHYXEQN 1
AYXKHXH 1 (20%)
‘Eotw 1 yeauuxy| ellowaon diapopnv Ue otadepolc GUVTEAEGTES

yln] = Syl — 1]+ Syln — 2] = 20fn — 1]

[poodiopiote 10 y[n] yia n > 0 étav z[n] = §[n] xou y[n] =0, n < 0.
AYKHSH 2 (20%)

(o) Bpette v amdxplon cuyvotitwy H(e7¥) tou yoopuxol ypovixd auetéSAnton cucsTh-
uatog Tou omolou 1) eicodog xar E£0d0g avoTolly THY EIoWaT) BlapopmY

yln] — %y[n — 1] = z[n] + 2z[n — 1] + z[n — 2].

(B) Beeite pia eZiowon dtapopdv mou yapaxtnellet 1o 60GTNUL UE ATOXPLOT CUYVOTATOVY

" 1 — le—jw_i_e—j?)w
H(e?) = 127,w T
1"‘56 J +Z€ J

AYXKHXH 3 (20%)
‘Eotw éva ypauuxd yeovixd aueTdBAnTo cOGTNUO UE ATOXOLOY) GUYVOTHTWY
1 — e J2w

H(e¥) =

T 14 Lo
1+ Lot
[Tpoodiopiote v €080 Tou cuathuartoc y[n] yia xdde n dtav 1 elcodoc eivor

. TN
x[n] = sm(z)
Yol XAE n.

AYKHSH 4 (20%)
‘Eotw éva obotnua tou onoiou 1 eloodoc x[n| xa n éZodoc y[n] txavorotody tny e&icwaon
OLAUPOPY

y[n] = ny[n — 1] + z[n].

To cbotnua etvar artiatd xou Beloxeton oe xatdotoon apytxic neeulac, dnh. av z[n] =0
Y n < ng, 10t y[n] =0 yo n < ng.

(o) Av z[n] = d[n], npocdiopiote to y[n] yio xdde n.

(B) Etvar to sbotnua ypouuuixd; AwxouohoyhoTe Ty andvtnoy| coc.

(v) Eivar 10 alotnua ypovixd apetdBintéd; AwatohoyRote Ty andvinoy| ooc.



AYXKHXH 5 (20%)

[TpoodioploTe TNy 2000 £VOC YRUUUIXOU YEOVIXE AUETIBANTOU CUCTAUATOS AV 1) XPOUGTIXY)
andxplon h[n] xa n eicodog z[n] eivow:

(o) z[n] = u[n] xou h[n] = a™u[—n — 1], ye a > 1.

(B) z[n] = uln — 4] xu hin] = 2"u[—n — 1].

(v) z[n] = u[n] xow h[n] = (0.5)2"u[—n].

(8) h[n] = 2"u[—n — 1] xor z[n] = u[n| — u[n — 10].

Xpnowonotote Ty mAnpogopia 6Tt 10 clotnua etvar I'XA yio va Beeite mo edxoha
Mom Tov (8), (1) %ot (6)

H doxnon do mapadoiel oto pdinua tnv Hopaoxeur 21 NoeuSBpiou 2008.



